



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# Голос України



Рукостискання  
через кордони

Співробітництво

▶ СТОР. 3

Вшанування

На фронті  
і в тилу  
наближають  
Перемогу

▶ СТОР. 4



Власна справа

Системна  
кропітка  
праця  
з любов'ю  
до людей

▶ СТОР. 6



№ 119 (8136)

ЧЕТВЕР, 15 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

## Головна увага прикута до безпеки Запорізької АЕС

Ми високо цінуємо всі зусилля та кроки Чеської Республіки, спрямовані на підтримку суверенітету й територіальної цілісності нашої держави

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко провів зустріч із делегацією Сенату Парламенту Чеської Республіки.

Насамперед Перший віцепікер поінформував колег про ще один терористичний акт росії — навмисний підрив Каховської ГЕС, що спричинив техногенну катастрофу й екоцид не лише в Україні, а й в усьому світі.

▶ СТОР. 2

Кошти буде заморожено, поки росія не компенсує завдану Україні шкоду

США та союзники «заморозили»-імобілізували російські активи, й вони мають залишатися замороженими до того часу, поки росія не компенсує завдану Україні шкоду. Про це заявила міністр фінансів США Джанет Єллен 13 червня під час слухань у Комітеті з фінансових послуг Палати представників, повідомляє «Радіо Свобода».

▶ СТОР. 5

Я ВАМ ПИШУ...

Про закон темних вікон

Зі своїх особистих спостережень бачу, що багатьом літнім людям живеться нелегко. І не так через матеріальні нестатки, слабе здоров'я, як через хамство оточення, навіть підлітків, не увагу дітей до потреб, байдужість... Війна ще більше загострила цю проблему, хоча й є винятки...

Хочу нагадати усім, що молодість — швидкоплинна. Старість прийде до всіх. Тому вже зараз хочу нагадати тим, хто без поваги ставиться до літніх батьків, житейський «закон темних вікон». Це коли ви йтимете повз вікна батьків, а там — темно і ніколи вже не засвітиться. Тільки повернути вже нічого не зможе. Задумайтесь.

Ірина БОРОВЕЦЬ.

Рівне.



Фото: president.gov.ua

Президент України Володимир Зеленський у Києві провів зустріч із генеральним директором Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) Рафаелем Гроссі. Головна увага під час переговорів була прикута до безпеки на Запорізькій атомній електростанції. Глава нашої держави наголосив, що внаслідок цілеспрямованого

підриву росією дамби Каховської ГЕС, що є найбільшим злочином екоциду сучасності, значно зросли ризики для безпеки ЗАЕС. Тому вкрай необхідною є швидка й рішуча реакція міжнародної спільноти на цей зухвалий терористичний акт.

▶ СТОР. 5

ПОДІЇ

Окупанти зруйнували дитячий інтернат

Російські загарбники знову обстріляли зі ствольної артилерії невелике місто Білопіль на Сумщині. Кілька снарядів розірвалось на території дитячого будинку-інтернату, а деякі влучили у саму будівлю. У цей момент там перебували 127 вихованців та 6 працівників закладу. На щастя, обійшлося без жертв, бо обстріл відбувся близько 6-ї ранку. Однак приміщення серйозно постраждало. Два снаряди зруйнували дах, від вибуху «відійшла» одна з несучих стін.

Дітей евакуювали у безпечніше місце. Працівники інтернату кажуть, що їхні підопічні «специфічні». Багато хто має ураження опорно-рухового апарату, а деякі пересуваються на візках. Однак навіть такі обставини, важливі для будь-яких цивілізованих людей, рашистів не зупиняють, повідомляє наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

Осередки підтримки — у кожній громаді

На Закарпатті створюють Координаційний центр підтримки цивільного населення. В установчому засіданні, яке вів заступник голови ОВА Петро Добромільський, узяли участь керівники та фахівці профільних структурних підрозділів ОВА, обласного центру соціальних служб та представники громадських і благодійних організацій, інформує наш власкор Василь НИТКА.

Основне завдання осередку, повідомляють із прес-служби ОВА, — надати допомогу цивільним, які постраждали від війни. Йдеться передусім про адаптацію і покращення умов життя населення, розв'язання питань соціального захисту, професійного навчання, забезпечення житлом, сприяння працевлаштуванню, надання психосоціальної, медичної та правової підтримки. Констатовано, що незабаром підрозділи центру діятимуть у всіх громадах краю. Це дасть змогу ще оперативніше реагувати на потреби населення та розв'язувати проблеми на місцях.

КОРОТКО

■ Адміністрація морських портів України не вбачає прямої загрози судноплавству в портах Дунайського регіону й Великої Одеси через підрив Каховської ГЕС. Однак АМПУ стежитиме за безпекою судноплавства та запобігатиме екологічним і техногенним проблемам разом із місцевою владою. Про це повідомив голова відомства Юрій Литвин на зустрічі з Європейською Бізнес Асоціацією, інформує наш власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.

■ На Івано-Франківщині проведено перевірку укриттів. Із 631 захисної споруди придатними визнали 80%, де розміститься більшість населення. Так само на випадок ракетної загрози можна скористатися будівлями подвійного призначення, дізналася наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkrainy>; <http://t.me/GolosUkrainy>

## Дев'ять років тому росія показала себе як держава-терорист

Рівно 9 років тому російська федерація збила з ПЗРК «Ігла» український Іл-76 біля Луганська.

Рівно 9 років тому росія вже показала себе як держава-терорист. російський терористичний режим як сутність правління в цій країні існує не перший рік.

Рівно 9 років тому через злочин, скоєний росією, за-

гинули 49 українців. На той момент це була одна з найбільших втрат українських військових. **Про це вчора написав Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук на своїй сторінці у Фейсбуці.**

«40 десантників 25-ї окремої Дніпропетровської повітряно-десантної бригади та дев'ятеро членів екіпажу

загинули, наближаючи нашу Перемогу, віддавши найцінніше за незалежність і свободу України — життя.

Вічна пам'ять, вічна слава нашим Героям», — зауважив Голова Українського Парламенту і додав: росія обов'язково відповість за всі скоєні злочини перед міжнародним трибуналом!



## Ми високо цінуємо всі зусилля та кроки Чеської Республіки, спрямовані на підтримку суверенітету й територіальної цілісності нашої держави

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Він також повідомив про наслідки обстрілу росією Кривого Рогу, наголосивши, що ворог продовжує обстрілювати та вбивати українців.

Окрім того, Олександр Корнієнко розповів чеським колегам про вже здійснені Україною кроки на шляху європейської інтеграції, зокрема, про прийняті законопроекти.

«Якщо говорити про інтеграцію до ЄС, ми вже на 99,9 відсотка виконали сім рекомендацій Єврокомісії. Але розуміємо, що в цьому випадку треба виконати їх на 110 відсотків», — наголосив він, розповівши про нещодавно ухвалений закон, яким продовжено перехідний період для навчання українською учням національних меншин.

Також сторони обговорили продовження військової підтримки України, створення спеціального трибуналу щодо злочинів росії, подальше запровадження санкцій проти країни-агресора, а також шлях України до НАТО.

«В Україні високий рівень довіри до міжнародних партнерів. І такі най-



ближчі друзі, як Чехія, хто реально адвокує нашу діяльність, — наша найближча надійна команда й у питанні НАТО», — зауважив Олександр Корнієнко.

Перший віцеспікер висловив вдячність Чеській Республіці за всю надану допомогу, зокрема, за важливі кроки з підтримки Ук-

раїни: визнання російського режиму терористичним, а Голодомору 1932—1933 років — геноцидом українського народу.

«Ми високо цінуємо всі зусилля та кроки Чеської Республіки, спрямовані на підтримку суверенітету й територіальної цілісності нашої держави в умовах

російської агресії», — акцентував він. Також Олександр Корнієнко зауважив, що буквально через два тижні після його візиту до Чехії Голова Сенату Мілош Вистрчіл виступав перед Українським Парламентом.

«Ми дуже активні в роботі з країнами Глобаль-

ного Півдня. І дякуємо чеським колегам, які завжди нас у цьому підтримують», — зазначив Перший заступник Голови Парламенту України.

Насамкінець від імені Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко подякував чеським парламентаріям за участь

у Першому Парламентському саміті Міжнародної Кримської платформи та висловив сподівання на плідну роботу на Другому саміті, що відбудеться у Празі з ініціативи Чехії.

Зі свого боку, чеські колеги наголосили на неприпустимості жахить, які коїть російська федерація, зокрема, руйнації Каховської ГЕС і можливого впливу цього терористичного акту на Запорізьку АЕС. Вони також зауважили, що мета візиту — пересвідчитися, що допомога Чехії є справді важливою та ефективною для України.

У зустрічі також взяла участь народні депутати України — перший заступник голови Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу Вадим Галайчук, член Комітету з питань бюджету Ростислав Тістик, членкиня Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Ольга Руденко.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## Парламент Люксембургу визнав Голодомор 1932—1933 років геноцидом

**Парламент Люксембургу визнав Голодомор 1932—1933 років геноцидом Українського народу. Дякуємо за важливе рішення, яке ще на один крок наближає відновлення історичної справедливості для Українського народу.**

Про це написала на своїй сторінці у Фейсбуці заступниця Голови Верховної Ради України Олена Кондратюк.

«Зло та злочини проти людяності минулого мають бути визнані, засуджені та названі своїми іменами. Ми також звертаємося до Палати депутатів Люксембургу надати чітку оцінку новітнім злочинам росії — визнати рф державою-терористом. Це та інші питання посилення парламентського тиску на рф ми обговорювали з Президентом Палати депутатів Люксембургу Фернаном Етженом під час робочої поїздки до країни. Це особливо актуально після підриву рф Каховської ГЕС.

Вдячна панові Президенту Палати депутатів за лідерство і всім депутатам за підтримку резолюції про визнання Голодомору-геноциду.

Дуже цінуємо зусилля Люксембургу в наданні гуманітарної допомоги Україні на понад 90 млн євро та гостинний прийом понад 5000 вимушених українських переселенців. Також з початку масштабної російської агресії Люксембург надав безпрецедентну для країни військову допомогу на понад 75 млн євро, а це 16



відсотків власного оборонного бюджету», — зазначила Олена Кондратюк.

Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко також подякував Парламенту Люксембургу за рішення визнати Голодомор 1932—1933 років геноцидом Українського народу.

«Це відновлення історичної справедливості! І все більше країн роблять відповідний крок», — підкреслив Олександр Корнієнко.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## У легкої промисловості — потужний потенціал

**Голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев разом з іншими народними депутатами України та представниками обласної влади Сумщини відвідали Ромни. Там відбулись зустрічі з трудовими колективами та круглий стіл з підприємцями, що працюють у галузі легкої промисловості. Виробничників привітали з професійним святом.**

Д. Гетманцев переконаний, що вітчизняна легка промисловість має потужний експортний потенціал, а підприємства галузі та продукція, яку вони виробляють, можуть стати успішними та конкурентоспроможними. Відкриття ринку ЄС для українських товарів — великий стимул для нарощування виробництва, і цьогорічні показники



зростання експорту легкої промисловості до Європи це підтверджують.

Під час круглого столу підприємці запитували у законодавців про податкові перевірки та варіанти врегулювання поширених проблем, ліцензування, запровадження електронного акцизу тощо.

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

Фото з сайту sm.gov.ua

## Рукостискання через кордони

*За час війни Хмельниччині вдалося зміцнити відносини з багатьма країнами й містами.*

Налагодити економічні зв'язки, проторувати торговельні шляхи, поділитися досягненнями в галузі науки і техніки, познайомити з культурою та мистецтвом — до цього хмельниччани прагнули завжди, усіляко намагаючись знайти своє місце у європейській родині. Тішилися успіхами. Намагалися вирішувати проблемні питання... Але справжню міць цих зв'язків відчували в час війни. Як-разовою ілюстрацією того, як вони розвивалися, стали українсько-польські відносини. Обидві сторони пройшли шлях від гуманітарних вантажів, які дружній народ почав надсилати буквально з перших днів російської агресії, до військової підтримки й співпраці на різних рівнях влади. Зокрема, Хмельницька обласна рада, її очільниця Віолета Лабазюк тепер активно комунікують з представниками місцевої влади у регіонах Польщі.

— Знаковою для нас стала зустріч на Міжнародному саміті лідерів українських та іноземних міст, громад, регіонів, що відбувся у Києві, з друзями та партнерами Хмельниччини — відносинами на осі трьох морів — Балтійського, Адріатичного та Чорного. Це формат співпраці між органами самоврядування держав-учасниць Тримор'я, створений за ініціативою Люблінського воєводства. Документ про створення цієї мережі, так звану Люблінську декларацію, уклали у 2021 році. Наразі заявки на приєднання до неї подали 22 регіони із шести країн Центральної та Східної Європи. Відповідну заяву подала й Хмельниччина. Від України у конгресі також взяли участь представники Закарпатської, Рівненської, Львівської та Одеської областей.

Для того, щоб визначити, якою має бути подальша міжнародна співпраця в рамках Ініціативи трьох морів, її учасники зібралися на конгресі. З-поміж іншого провідними темами стали ті, що пов'язані з енергетичною безпекою та безпекою в регіоні, а також викликами, з якими стикається Ініціатива у контексті співпраці з Україною.

— Спільно ми шукали рішення для доповнення відсутніх залізничних сполучень мережі TEN-T, а також підсумовували проекти, реалізовані на

торгівлі, взаємообміну у сферах культури, мистецтва, туризму тощо.

Разом з маршалком Люблінського воєводства Ярославом Ставарським, маршалком Підляського воєводства Артуром Косіцьким, віцепрезидентом повітової ради Марамурешем Дору Лазаром і колегами із Закарпатської та Львівської областей говорили і про поточні проблеми, що породила війна, і про майбутній розвиток макрорегіональної співпраці в контексті нової геополітичної ситуації.

Голова Хмельницької обласної ради розповіла представникам європейської спільноти про те, як з перших днів війни Хмельниччина стала гуманітарним тилом для всієї країни та другою домівкою для сотень тисяч переселенців. У цьому допомогла співпраця з місцевими, всеукраїнськими та міжнародними організаціями і регіонами-побратимами. Спільними стараннями обласній раді вдається підтримувати роботу двох гуманітарних штабів.

— Від початку повномасштабного вторгнення область прийняла з інших регіонів України понад 385 тисяч переселених осіб, зокрема й тих, хто перебував на території області проїздом. Зараз розміщені на тимчасове проживання майже 90 тисяч осіб. Крім того, наш край прийняв понад 60 релокованих підприємств з окупованих ворогом територій. Але кожен день війни ставить перед нами нові завдання. Тож сподіваюся, що і завдяки конгресу спільно з партнерами нам вдасться реалізувати ще чимало важливих для Хмельниччини проєктів, — повідомила Віолета Лабазюк.

Результатом роботи конгресу стало підписання угоди, до якої долучилася й Хмельниччина. Вона передбачає розбудову інфраструктури регіонів, реалізацію проєктів у транспортній, енергетичній і цифровій сферах, а також створення інструментів для кращого використання європейських фондів, національних ресурсів та інвестиційного фонду Тримор'я для розвитку підприємництва, зокрема малого і середнього бізнесу, міжнародної

кордонах України з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та Румунією, — поділилася враженнями Віолета Лабазюк. — Відбулася жвава дискусія в контексті війни та пошуку фінансових інструментів, необхідних для відбудови України. Важливою темою була й енергетична безпека — інфраструктурна й екологічна. До дискусії долучилися міністри з Естонії, Литви, Латвії, Румунії та України. Мені ж довелося взяти участь у дебатах регіонів на тему «Мережа регіонів трьох морів — майбутнє та виклики».



**Участь голови обласної ради Віолети Лабазюк у роботі Конгресу самоврядування Ініціативи трьох морів розширила можливості співробітництва для органів місцевого самоврядування краю.**

торгівлі, взаємообміну у сферах культури, мистецтва, туризму тощо.

— Наш регіон має великий потенціал для розвитку, потужну економіку, він — один з лідерів в аграрному секторі країни, успішно розвиваємо інноваційну інфраструктуру. І ми зробиємо все, щоб Хмельниччина долучилася до співпраці в рамках угоди про економічну мережу регіонів Тримор'я та мала можливість обмінюватися економічним досвідом, налагоджувати контакти та розвивати всі сфери життя, — підсумувала голова обласної ради.

Добрі наміри втілюються у життя. Так, після візиту голови обласної ради до Польщі започатковано міжрегіональне співробітництво Хмельницької області та Люблінського воєводства. Під час зустрічі з маршалком Люблінського воєводства Ярославом Ставарським, віцемаршалком Збігневом Войцеховським та заступником люблінського воєводи Болеславом Гзіком Віолета Лабазюк повідомила: «Насамперед нас цікавить польський досвід і співпраця у галузях охорони здоров'я та освіти. Ми готові його переймати. Але, крім того, з польськими колегами

обговорили програми підтримки родин переселенців, які проживають і в Любліні, і на Хмельниччині. Важливим для обох сторін є розвиток бізнесу та налаштування ефективних логістичних шляхів. Вдячні також керівникам воєводства за готовність допомогти з психологічною реабілітацією переселенців та військових, підтримувати нашу економіку та на своєму рівні сприяти вступу України до ЄС.

Ми розуміємо, що у Польщі та Україні спільні завдання: згуртування, боротьба за європейські цінності, перемога над ворогом та відновлення України. Планів на подальшу співпрацю багато. Будемо поступово реалізовувати задумане і готуємось до підписання меморандуму про співпрацю та взаєморозуміння між нашими регіонами. За час війни ми дізналися, що таке справжні друзі та союзники. Знаємо, що таке підтримка та допомога. За це ми безмежно вдячні не тільки полякам і американцям, а всім міжнародним партнерам, які допомагають нам вистояти у цей нелегкий час».

Ірина КОЗАК.  
Хмельницький.  
Фото надані прес-службою Хмельницької облради.

Хмельниччина долучилася до підписання угоди про економічну мережу регіонів Тримор'я.

Хмельниччина долучилася до підписання угоди про економічну мережу регіонів Тримор'я.

Хмельниччина долучилася до підписання угоди про економічну мережу регіонів Тримор'я.

ОФІЦІЙНО

Постанова  
Верховної Ради України

Про щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2022 році

Заслухавши відповідно до пункту 17 статті 85 Конституції України та статті 18 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» представлену Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини Лубінцем Д. В. щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2022 році, Верховна Рада України постановляє:

1. Взяти до відома представлену Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2022 році.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України, іншим органам державної влади та органам місцевого самоврядування розглянути рекомендації, наведені у представленій Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини щорічній доповіді, та вжити заходів у межах компетенції щодо належного забезпечення реалізації прав і свобод людини і громадянина в Україні.

3. Опублікувати в газеті «Голос України» представлену Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні у 2022 році та оприлюднити її на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Голова  
Верховної Ради України  
Р. СТЕФАНЧУК.

м. Київ,  
30 травня 2023 року.  
№ 3126-ІХ.

Доповідь див. на сайті  
[www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)



**Голова обласної ради Віолета Лабазюк та маршалок Люблінського воєводства Ярослав Ставарський започаткували міжрегіональне співробітництво Хмельницької області та Люблінського воєводства.**

маршалком Люблінського воєводства Збігневом Войцеховським та маршалком Куявсько-Поморського воєводства Пьотром Цалбецькі і його командою. З ними говорили про налагодження конструктивної співпраці та партнерства між нашими регіонами, — розповіла Віолета Лабазюк. — Тоді ж я отримала запрошення до Любліна на Конгрес самоврядування Ініціативи трьох морів.

Головне управління ДСНС України  
у Полтавській області  
poltava.dsns.gov.ua

Поблизу села Крива Руда Семенівської громади горить торфовище. За інформацією прес-служби ГУ ДСНС, на місці події у світлу пору доби працюють півтора десятка вогнеборців, які використовують 4 спецавтомобілі. Їхня робота ускладнюється тим, що торф тліє і на глибині. За таких обставин пожежникам доводиться буквально заливати водою кожен метр території. Станом на 14 червня їм залишалося загасити орієнтовно 1 га площ, повідомляє наш полтавський власкор Василь Неїжмак

## ► ЧЕРНІГІВ:

## Ягідному обіцяють відродження

Це село поблизу обцентру чи не найважче пережило російську окупацію — про катівню, на яку перетворили підвал школи, знають всі. Але, крім цього пережитого всім селом жаху, додається ще й руйнація осель. Тому надією на відродження стало рішення Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури захарувати Ягідне до шести сіл, які комплексно відбудують.

Заступниця голови агенції Вікторія Іванова ознайомила мешканців з планом. Він передбачає чотири етапи і розрахований до кінця 2025 року. За словами фахівців, відновлення житла селян входить до найбільшого першого етапу. Нині у планах — ремонт

117 будинків (заміна покрівлі, вікон та вхідних дверей, утеплення). На другому етапі проводитиметься повна реконструкція вулиць, а вже на третьому та четвертому — будівництво музею і громадської агенції з облаштуванням місцевого парку.

Як розповів перший заступник начальника ОВА Костянтин Мегем, завдяки доброту у Ягідному вже проведені колосальні роботи. Крім того, триває спорудження 7 будинків на місцях зруйнованих з матеріалів, які надали латвійські партнери. Роботи тут не зупинятимуться. Обласна адміністрація готова підтримати і комплексний план відновлення Ягідного.

Василь ЧЕПУРНИЙ.  
Фото з сайту Чернігівської ОВА.

## ► ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ:



## Вшанували пам'ять земляків

У Шепетівці відкрили Алею Пам'яті на честь земляків, які загинули, боронячи незалежність країни. На ній — фото 48 мешканців громади, котрі віддали життя під час Революції Гідності та у боротьбі з російським агресором.

Крім того, міський голова Віталій Бузиль разом зі старшим лейтенантом 36-ї окремої бригади морської піхоти Владиславом Казміруком вручили рідним загиблих героїв від-

знаки «Почесного громадянина Шепетівської територіальної громади», які були присвоєні посмертно. За значний особистий внесок у захист суверенітету і тери-

торіальної цілісності Української держави, утвердження української національної свідомості, за активну громадянську позицію, мужність та відвагу почесними громадянами громади стали 24 шепетівчанина.

Ірина КОЗАК.  
Фото Шепетівської міськради.

## ► ВІННИЦЯ:

## На фронті і в тилу наближають Перемогу

У Вінниці вшанували медиків і волонтерів. Благодійний захід «Під покровом Святого Пантелеймона» провела Вінницька ОВА, на якій запросила номінантів на нагородження орденом Святого Пантелеймона. Його ще називають медичним «Оскаром», вручають у нашій країні починаючи з 2017-го. За цей час фіналістами від Вінниччини ставали 16 медпрацівників, троє з них отримали орден.

Цього року переможців визначатимуть у двох номінаціях: серед військових і цивільних медиків. Додатково нагородять представників іноземних держав і організацій, які активно допомагають Украї-

ні протистояти російським агресорам. Таких країн нараховується 40. Під час регіонального відбору кандидатів визначено вісьмох медпрацівників, двох з яких відібрано на всеукраїнський рі-

вень. Це — Катерина Гріжимальська, лікар-офтальмолог, доцент кафедри очних хвороб Вінницького національного медичного університету імені Пирогова, та Євген Антонюк, майор медичної служби, начальник передового хірургічного відділення Військово-медичного центру Міноборони України. Нині він виконує завдання у районі бойових дій.

Віктор СКРИПНИК.

## ► ЖИТОМИР:

## Для юних громадян відкрили літні табори

У Житомирській громаді запрацювали літні табори, де маленькі містяни зможуть цікаво та корисно проводити дозвілля під час канікул.

Зокрема, на базі 15 міських закладів освіти у червні працюватимуть табори денного перебування з дворазовим харчуванням. Тут планують оздоровити 3500 школярів. Ще понад 2000 маленьких містян відвідуватимуть табори організованого дозвілля, створені при 30 міських ліце-

ях. Вони працюватимуть за різними напрямками: філологічним, математичним, біологічним, інформаційним, спортивним і творчим.

Відпочинок для дітей упродовж усіх трьох літніх місяців також організують у 12 приклубних таборах на базі Міського культурно-спортивного

центру, а для прихильників мистецького дозвілля — на базі міських музичних шкіл, художньої школи імені Віктора Шкуринського та клубу «Соколова Гора» Палацу культури. Окрім того, для маленьких шанувальників друкованого слова у трьох філіалах міських публічних бібліотек «ЛІТтера» традиційно працюватиме табір книжоків.

Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

На знімку: «Територія радості» на базі міського ліцею № 14.

Фото з сайту Житомирської міської ради.



## КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

## Безхаткам створюють комфорт

Дніпро. У покращених умовах перебуватимуть підопічні Міського центру соціальної допомоги після завершення там поточного ремонту приміщень і комунікацій. Коштом громади оновлюють відділення надання послуг безпритульним та особам з низьким рівнем доходів.

«Уже демонтували старі конструкції, зокрема й підлогу, вирізали нові отвори, замінили вікна, більшість мереж, також встановили нову систему опалення, водопостачання, електрику», — розповів заступник директора підрядної організації Антон Чорнодуб. Також у центрі дуже хочуть утеплити фасад будівлі та замінити дах.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

## «Дніпро» вийде на маршрути

Миколаїв. На КП «Миколаївелектротранс» прибув новий тролейбус «Дніпро». Місто продовжує співпрацю з ЄБРР у межах проекту оновлення тролейбусного парку. «До війни із 40 одиниць за контрактом встигли отримати 30. Тепер чекаємо ще на 10 машин», — повідомив міський голова Олександр Сенкевич.

Тепер тролейбус має пройти додатковий техогляд та процедуру страхування. Потім вийде на міський маршрут. Його забрендують у тематичі всіх інших тролейбусів «Миколаїв — місто на хвилі».

Олена ІВАШКО.

## ► ЦИФРА

2672 почесні донори є на Рівненщині, 10 осіб мають статус «Заслужений донор України», а напередодні Міжнародного дня донора в області вручено посвідчення ще 20 особам, які набули статусу «Почесний донор України». Кількість донорів крові за минулий рік на Рівненщині зросла на 40%.

Вл. інф.

## Марку погасили у Ратуші

У Чернівцях відбулося спецпогашення поштової марки, присвяченої чернівецькій Ратуші, де сьогодні працює міськрада, а раніше засідали бургомістри. Про це повідомив міський голова Роман Клічук, який був одним із головних ініціаторів виходу у світ цієї тематичної марки.

«Це важливо, бо Ратуша є свідком визначних подій, місцем зустрічей непересічних особистостей та пам'яткою, що належить до найцінніших архітектурних скарбів. Тепер марки з чернівецькою Ратушею на конвертах розійдуться світом», — каже Роман Клічук.

Сергій СУЛИМА.

## Поділилися зарплатою з херсонцями

Суми. Працівники міськвиконкому перерахували частину своїх зарплат до цільового фонду «Відновлення, розвиток інфраструктури та житлового фонду Херсонської міської територіальної громади». Написати відповідні заяви до бухгалтерії запропонував колега міський голова Сум Олександр Лисенко. Він поінформував, що постійно підтримує зв'язок із херсонцями, і відповідно з їхніми потребами формується допомога. Нині людям, які постраждали від влаштованої рашистами повені, найбільше потрібні фінансові ресурси. Ними й вирішили поділитися співробітники міськвиконкому. «Нині усі ми — єдина родина, — наголосив О. Лисенко. — Що б не сталося, маємо підтримувати одне одного на шляху до нашої спільної Перемоги».

Володимир ЧЕРНОВ.







